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Ortiz & Asociados asesoró a IBM Corporation e IBM Argentina en los aspectos locales de la escisión (“spin-off”) a nivel global de IBM de la unidad de Servicios de Infraestructura Gestionada (Managed Infrastructure Services) del segmento de servicios de tecnología global (Global Technology Services) de IBM (el “Negocio de MIS”) en una nueva empresa sujeta a oferta pública  en EE.UU. mediante la transferencia de todos los activos relacionados con el Negocio de MIS.

O&A estuvo a cargo de todos los aspectos legales locales del proyecto, a cuyo efecto trabajó recopilando información, analizando y evaluando todos los riesgos legales asociados a la estructura de la transacción local. Asimismo, durante el proceso, O&A intervino implementando los pasos locales necesarios para completar la transacción, trabajando con expertos locales y extranjeros de IBM, y estudios jurídicos de todo el mundo.

El “soft spin-off “tuvo lugar el  01 de septiembre de 2021.

Valor global de la transacción: más de US$60 billion.
Valor local de la transacción: aprox. US$70 millones.
Miembros de O&A que participaron en la transacción:

Líder: Vanesa F. Mahia - Senior Partner (M&A y asuntos corporativos).
Participantes: Jorge Daniel Ortiz (Managing Partner -M&A); Juan Pablo Rovira - Senior Partner (Asuntos Laborales y Previsionales); Carolina Villar Freuler - Senior Partner (Real Estate).

